



AALBORG UNIVERSITET

**BUILD – Institut for Byggeri,
By og Miljø**
A.C. Meyers Vænge 15
2450 København SV

Thomas Manns Vej 23
9220 Aalborg Ø

Sagsbehandler:
Susanne Olsen
Telefon: 9940 2242
Email: sol@sbi.aau.dk
Dato: 20-02-2020
Sagsnr.: 2020-234-00241

Godkendt

Referat af møde i BUILD samarbejdsudvalg og arbejdsmiljøudvalg

fredag den 7. februar 2020

FKJ 12 og TMV 23 (videomøde)

Deltagere: Se vedlagte deltagerliste

Afbud: Se vedlagte deltagerliste

Øvrige deltagere: Referent Susanne Olsen

Dagsorden

1. Velkommen og kort præsentationsrunde
2. Godkendelse af dagsorden
3. Fremtidig organisering af samarbejdsudvalg og arbejdsmiljøudvalg på BUILD
4. Eventuelt

Referat

1. Velkommen ved formanden og kort præsentationsrunde af alle

Bilag 1: Oversigt over medlemmer og suppleanter for samarbejdsudvalg og arbejdsmiljøudvalg.

Formand Lars Pico Geerdsen bød velkommen til det første møde med samarbejdsudvalg og arbejdsmiljøudvalg. Alle præsenterede sig kort med navn og funktion i udvalget.

Opfølgning (inkl. ansvarlig og evt. deadline)

SU's sekretær tilføjer Anette Næslund Pedersen som suppleant for Morten Olsen i oversigt over medlemmer af samarbejdsudvalget.

2. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt.

3. Fremtidig organisering af samarbejdsudvalg og arbejdsmiljøudvalg på BUILD

Bilag 2: Oplæg til drøftelse af forslag til ny organisering af samarbejdsudvalg og arbejdsmiljøudvalg.

Indstilling: Det indstilles at

1. BUILD etablerer et samarbejdsudvalg og et arbejdsmiljøudvalg.
2. De to samarbejdsudvalg sammenlægges med nuværende sammensætning i en overgangsperiode, dvs. frem til 31.12.2020. Udvalget består således af 9 medarbejderrepræsentanter og 7 ledelsesrepræsentanter.
3. Frem mod 31.12.2020 evaluerer vi samarbejdsmodellen og tager stilling til, om der er behov for at justere på sammensætningen og antallet af medlemmer i samarbejdsudvalget.
4. De to arbejdsmiljøudvalg sammenlægges med nuværende antal medlemmer og de lokale arbejdsgrupper



for henholdsvis kontor og laboratorier sammenlægges til fælles arbejdsgrupper på tværs af campi. Medlemmerne er valgt for perioden indtil 31/3 2021.

5. Mødet drøfter og beslutter antallet af møder, mødefrekvens og mødevarighed for de to fora. Der skal minimum afholdes fire møder årligt.

6. Mødet drøfter udkast til emner/årshjul.

Mødedeltagerne drøftede den fremtidige organisering af samarbejdsudvalg og arbejdsmiljøudvalg og besluttede at vedtage indstillingspunkterne 1-4 gengivet herover. [Se oversigt over sammensætning s. 3.](#)

Herudover besluttede mødedeltagerne, at der er to næstformænd i det nye samarbejdsudvalg på BUILD.

Ad indstillingspunkt 5. Det blev aftalt at lave en mødeplan med 10 SU-møder årligt, juli og august er mødefri. Mødernes varighed er 1½ time og lægges fortrinsvist om eftermiddagen. Møderne ledes skiftevis fra øst og vest (alt efter hvor formanden er til stede). Det blev drøftet, om enkelte møder burde afholdes som fælles møder med repræsentanter fra både SU og AMU (tilføjelse fra Jane Dyhr). Referater fremsendes til kommentering hos alle medlemmer og suppleanter, med frist på 5 hverdage til at kommentere referatet. Det godkendte referat lægges på intra, og alle BUILD-medarbejdere orienteres. Det blev besluttet, at mødematerialet, en samlet pdf, vedhæftes mødeindkaldelsen, der gøres privat.

Ad indstillingspunkt 6. Personalehåndbog blev foreslået som emne. Øvrige forslag til emner til drøftelse i SU og BYGs årshjul for sidste år sendes til SU's sekretær. Det danner grundlag for et udkast til årshjul, som fastlægges sammen med formandskabet.

I forhold til arbejdsmiljø besluttede deltagerne, at der - af praktiske og tidsmæssige årsager - i 2020 planlægges og gennemføres APV-runderinger separat for BUILD øst og BUILD vest, men at resultaterne fra de to lokale runderinger sammenskrives i en samlet instituthandleplan.

Herudover drøftede udvalget pligten for nye arbejdsmiljørepræsentanter/arbejdsledere til at gennemføre en arbejdsmiljøuddannelse.

Opfølgning (inkl. ansvarlig og evt. deadline)

SU's sekretær booker og indkalder til møder for resten af 2020 og udarbejder et udkast til årshjul sammen med SU's formandskab.

Hjemmeside/intra opdateres med information om sammensætning af henholdsvis samarbejdsudvalg og arbejdsmiljøudvalg. SU's sekretær taler med webmastere herom.

Lars Pico Geerdsen skal som ny arbejdsleder og institutleder gennemføre en obligatorisk arbejdsmiljøuddannelse. Næste kursus er den 26-28. maj i Aalborg.

4. Eventuelt

Ingen bilag.

På opfordring fra Martin Morelli redegjorde Lars Pico Geerdsen kort for, hvordan ledelsesstrukturen på BUILD ser ud nu. Basalt er det den samme ledelsesstruktur, men der er tilføjet tre viceinstitutedere som et lag over sektionslederne. Viceinstitutederne har ikke personaleansvar. De varetager strategiske funktioner. Pernille Bisgaard Dybdahl er som sekretariatschef personaleleder for alle medarbejdere i sekretariatet. Indtil udgangen af februar fungerer Michael Christensen som vicesekretariatschef.

Martin Morelli gjorde opmærksom på forskellig praksis, idet sektionsledere på det tidl. BYG er VIP-ansat og forskningschefer på det tidl. SBI er TAP-ansat. Lars Pico Geerdsen svarede, at det er historik, som han ikke har kendskab til.

Martin Morelli meddelte at der er usikkerhed om hvem, der må kontakte TBST, hvordan er kommandovejene? Lars Pico Geerdsen svarede, at det er en god ide at tale med Anne Kathrine Frandsen, viceinstituteder for myndighedsbetjening, hvis man har behov for kontakt til TBST. Lars Pico Geerdsen understregede vigtigheden af at alle kommer frem med usikkerheder, som er stopklodser. Det gælder om at få helt styr på de daglige



processer i vores organisation. Med andre ord; hvem der har ansvar for hvad. Hvem der gør hvad, og hvordan information flyder.

Opfølgning (inkl. ansvarlig og evt. deadline) Ingen.

Næste møde er indkaldt til den 27. februar 2020 kl. 9:30-11:30.

MEDLEMMER AF SAMARBEJDSUDVALGET (SU) per 7.2.2020

Medarbejderrepræsentanter

Martin Morelli, IDA, DdL, (næstformand) // suppleant Lars B. Gunnarsen, IDA

Thomas Lykke Andersen, TR v/IDA, (næstformand) // suppleant Kristian H. Reinau, DM

Annette Charlotte Johnsen, HK

Jacob Norvig Larsen, DJØF, DM // suppleant Rikke Skovgaard Nielsen, DM

Jonna Jensen, HK // suppleant Anne Stuhlmann Schmidt, HK

Linda V. Andersen, TR v/BF // suppleant Vivi Søndergaard, KS

Morten Olsen, METAL // suppleant Anette Næslund Pedersen, Konstruktørforeningen

Nils Lykke Sørensen, FAOD

Søren Thorndal, DA

Ledelsesrepræsentanter

Lars Pico Geerdsen (formand)

Anne Kathrine Frandsen

Mikael Christensen

Per Heiselberg

Per Knudsen

Pernille Bisgaard Dybdahl

Thomas Ruby Bentzen

MEDLEMMER AF ARBEJDSMILJØUDVALGET (AMU) per 7.2.2020

Arbejds miljørepræsentanter

Mette Vegeberg, kontor (næstformand)

Annette Næslund Pedersen, laboratorier

Jane Dyhr, kontor

Nils Lykke Sørensen, kontor og laboratorier

Thomas Lykke Andersen, kontor

Arbejdsledere

Lars Pico Geerdsen (formand)

Per Knudsen, laboratorier

Pernille Bisgaard Dybdahl, kontor



AALBORG UNIVERSITET

**Deltageroversigt
for møde i BUILD samarbejdsudvalg og arbejdsmiljøudvalg**
fredag den 7. februar 2020

**BUILD – Institut for Byggeri,
By og Miljø**
A.C. Meyers Vænge 15
2450 København SV

Thomas Manns Vej 23
9220 Aalborg Ø

Sagsbehandler:
Susanne Olsen
Telefon: 9940 2242
Email: [E-mail]
Dato: 07-02-2020
Sagsnr.: 2020-234-00241

| MEDLEMMER AF SAMARBEJDSUDVALGET (SU) | Til stede | Afbud |
|--|------------------|--------------|
| <u>Medarbejderrepræsentanter</u> | | |
| Martin Morelli, IDA, DdL, (næstformand) | x | |
| Thomas Lykke Andersen, TR v/IDA, (næstformand) | x kom senere | |
| Annette Charlotte Johnsen, HK | | x |
| Jacob Norvig Larsen, DJØF, DM | x | |
| Jonna Jensen, HK | x | |
| Linda V. Andersen, TR v/BF | x gik 12.40 | |
| Morten Olsen, METAL | x | |
| Nils Lykke Sørensen, FAOD | x | |
| Søren Thorndal, DA | x | |
| <u>Ledelsesrepræsentanter</u> | | |
| Lars Pico Geerdsen (formand) | x | |
| Anne Kathrine Frandsen | x | |
| Mikael Christensen | | x |
| Per Heiselberg | x | |
| Per Knudsen | x | |
| Pernille Bisgaard Dybdahl | x | |
| Thomas Ruby Bentzen | | x |
| MEDLEMMER AF ARBEJDSMILJØUDVALGET (AMU) | | |
| <u>Arbejdsmiljørepræsentanter</u> | | |
| Mette Vegeberg, kontor (næstformand) | x | |
| Annette Næslund Pedersen, laboratorier | x | |
| Jane Dyhr, kontor | x | |
| Nils Lykke Sørensen, kontor og laboratorier | x gik 12.30 | |
| Thomas Lykke Andersen, kontor | x kom senere | |
| <u>Arbejdsledere</u> | | |
| Lars Pico Geerdsen (formand) | x | |
| Per Knudsen, laboratorier | x | |
| Pernille Bisgaard Dybdahl, kontor | x | |